

День двадцать первый

Последний лагерный день обязательно должен запомниться чем — то интересным: сколько раз за смену к нам в гости приходили педагоги из ЦДТ «Эрудит»,

а теперь родниковцы решили нанести ответный визит.

Нас с нетерпением ждали в уютном зале, чтобы представить ребятам хорошо знакомую с детства сказку «Теремок», но в новой интерпретации. Очень символично, что артисты выбрали для показа именно этот спектакль, ведь наш «Родник» сам похож на большой терем — теремок, под крышей которого собрались очень разные, но дружные и весёлые ребята.





Двадцать первый лагерный день очень похож на закрытие театрального сезона — мы словно уходим в отпуск ...до следующего лета. Прощаться, даже на время, грустно. Последние дружеские объятия, последняя попытка спрятаться и остаться в «Роднике» навсегда...Кто — то из ребят вернётся сюда снова, кого — то ждут новые лагеря...

Но долго грустить не стоит, ведь впереди ещё два летних месяца, а значит много солнца, смеха, впечатлений и интересных книжек.



